Nő vagy.

Annak is érzed magad?

A

 saját lényünkkel való törékeny kapcsolat rengeteg ponton sérülhet életünk során. A magzati állapotban, a születéskor, az első évek során szerzett élmények a legmeghatározóbbak. Itt még a szülői befolyás adhat egy olyan alapot, amelyre támaszkodva a gyermek később könnyebben visszatalálhat önmagához. Abban a pillanatban azonban, amikor bekerülünk az iskolába, törvényszerűen véget ér a gyerekkor. 6 éves korban mindannyian elfoglaljuk bérelt helyünket a társadalom nagy mókuskerekében. Esélyünk sincs. ÓraREND, (meg)feleltetés, SORakozó. Akinek egyéni gondolatai, meglátásai vannak, lesz az úgynevezett „problémás” gyerek. Aki nem üli végig az órát csendben, könnyen a hiperaktív skatulyában találja magát.
Mi ezzel a gond? Semmi. Azt leszámítva, hogy pontosan ebben az életkorban lenne leginkább fejleszthető a kreativitás. Annak a kibontakoztatása, ami minden gyermekben egyedi: az önkifejezés. Ahelyett viszont, hogy azt fedeztetnénk fel a gyerekkel, ami belülről fakadóan a sajátja, arra neveljük, hogy hogyan mondjon vissza információkat. A természetes intuíció helyét átveszi a gondolkodás. Megtanulunk magolni, ahelyett, hogy éreznénk. Számolni ahelyett, hogy alkotnánk. Viselkedni ahelyett, hogy élnénk. Félreértés ne essék: nem az iskolarendszer létjogosultságát kérdőjelezzük meg. Egyszerűen arról van szó, hogy az arányok eltolódtak. Az egyensúlyból egyen-súly lett. Olyan teherként nehezedik rájuk a teljesítményorientált társadalmi rend, hogy a gyerekeknek már egyáltalán nincs idejük önmagukra. 
Később nemhogy javulna, tovább romlik a helyzet. Pályaválasztás, felvételi, középiskola, érettségi, megint felvételi, felsőoktatás, vizsgaidőszak, megint pályaválasztás, míg végül az azóta nővé cseperedett kislány élete kiteljesedik a karrierépítés szakadatlan stresszében. Millió helyzet a megfelelési kényszer igazolására. Mire idáig eljutunk már fogalmunk sincs arról, hogy mire vágyott egykor az a sehányéves kislány ott a homokozóban. 
Remélhetőleg mindannyiunknak van egy emlékünk erről a kislányról, egy boldog gyermekkori pillanatról. Mondjuk egy nyárillatú, meleg, napsütötte homokozóról, ahol gyúrjuk, sütjük elmerülten a homoktortánkat. A világ eltűnik körülöttünk, mélyen elmerülünk az alkotás örömében. Teljesen megéljük a pillanatot, önmagunk vagyunk. Elvárások, teljesítménykényszer, megfelelési vágy nélkül. Amit teszünk nem kifelé irányul, hanem belülről fakad. Megéljük azt, amik igazából vagyunk: nők. Nőiségünk a forrás, amelyből a boldogságunk táplálkozik. Ezt érdemes mindannyiunknak újra megtalálni, ebbe az állapotba visszatalálni.
A nőiség megélése
A nőiség megélése nem más, minthogy élvezed azt, hogy nő vagy, és ennek minden előnyét: átérzed az érzéseidet, használod az intuíciód a gondolkozás mellett. A női lét egy másik, árnyaltabb, sokkal összetettebb dimenzió, mint a férfilét. Ösztönszerű, de tudatosan felfedezhető. Egy adomány, egy kincs, amit felkutathatsz, megkereshetsz.
Nőnek lenni: egy állandó, folyamatos tánc, egy áradás. Azt jelenti, hogy állandó áramlásban vagy, amelyben mindig a megérzéseid vezetnek. Képben elmesélve egy tengerparton álló lányhoz hasonlítható az érzés, ahogy lágy mozdulatokkal táncol a hullámok ritmusára, miközben fehér szárija lebeg a meleg, tengerillatú szélben.

Ebbe az érzésbe éppúgy belefér a gyöngéd érintés a kisbaba arcán, mint az a hatalmas, védő ölelés, amely egy családot körbeér. Igazi erő csak a nőben lakik, nem a férfiban, mert a nő ereje belülről fakad. Hajlékony, de erős, mint a bambusz. Az élet mély pillanataiban kerül igazán felszínre ez az erő: a szülésnél, az életadásnál, a teremtésnél. Ekkor tapasztalható meg a nőiség erejének szentsége. A szoptatásnál saját magából táplál a nő, önmagát adja oda, amikor felnöveszt egy gyermeket. Minden férfi a nőből származik, tőle kapta az életét és minduntalan hozzá tér vissza.
Emlékezz arra, aki vagy
A női szerep fel nem vállalása, a nőiség megélésének hiánya, lényünk egyensúlyának felborulásához vezet. Felnőtt korban pedig szorongásban, önbizalomhiányban, kisebbrendűségi érzésben, kötődési nehézségekben, a párkapcsolat során túlzott ragaszkodásban jelennek meg. Még az is, akinek látszólag mindene megvan – család, anyagi jóllét, munkahelyi sikerek – éretheti néha úgy, hogy hiányzik valami az életéből. A mai nők többsége szinte vergődik, küzd a felszínen maradásért: egyszerre próbál sikereket elérni a munkájában, megteremteni és összetartani egy családot, megtalálni a boldog párkapcsolatot, megfelelni a kiválasztott férfi elvárásainak társként, nőként, szeretőként; anyaként pedig helytállni a gyermeknevelésben. Még felsorolni is sok. Nem csoda, hogy nőként kétségbeesetten küzdünk az érvényesülésért, a szeretetért, az elfogadásért. 
A megoldás azonban soha nem az, hogy kifelé élünk, hogy kívülről várjuk mindazt, amit egyedül mi tudunk megadni magunknak nőiségünk megélésével. Lelkünk mélyén mindennél jobban vágyunk arra, hogy végre megpihenhessünk egy szerető férfi biztonságot adó karjaiban. A férfiak viszont sokszor azért nem adják meg ezt a biztonságot, mert maga a nő az, aki magára vette a férfi szerepét. Igazából csak az a férfi tud férfi és családfő lenni, ahol a nő megéli a saját nőiségét, ahol a szerepek tisztázottak. A nő nő, a férfi férfi. Ilyen egyszerű. Vagy mégsem? Hát nem.

Az a gond, hogy félünk alárendelődni bárminek, ami rajtunk kívül áll, hiszen egész életünkben azt sulykolták belénk, hogy küzdjünk, legyünk függetlenek, mutassuk meg a férfiközpontú társadalomnak, hogy mi is érünk valamit. Azért nem meri a nők többsége átadni a férfi szerepet a férfinak, mert fél a kiszolgáltatottságtól. Holott végtelenül vágyik a férfi erejére és a biztonságra. Ehhez hozzátartozik az is, hogy nagyon sok kislányt fiúnak vártak. Ebből adódóan eleve egy olyan elvárásnak akart szegény kislány éveken át megfelelni, amely fizikailag lehetetlen. Ilyen „adottságokkal” nő legyen a talpán, aki meri vállalni nőiségét, bízni önmagában, a megérzéseiben, az életben.
Önzés és bűntudat
Hogyan lehetséges az, hogy a boldogságra, a harmóniára való jogos vágyuk ellenére mégis sokan nehezen lépnek rá az önmegismerés útjára? A válasz a bűntudat csapdája. Azt, mondják, egoista vagy, ha önmagaddal foglalkozol. Beképzelt, ha szereted magad. Önző, ha te állsz önmagad számára az első helyen. Érdekes, mi évek óta azt tapasztaljuk, hogy aki önmagával rendben van, aki elfogadja magát, megéli nőiségét, felfedezi belső értékeit és megtapasztalja önmaga feltétel nélküli szeretetét, az a családjában is képes szeretetet teremteni, igazi értékeket tud a gyerekeinek továbbadni, képes a munkájában is kiteljesedni, egészséges párkapcsolatot kialakítani, mert önbizalommal rendelkező, értékes embernek éli meg magát. Mindenki, aki elindult az úton, olyan ajándékokat talált, amelyek gyökeresen megváltoztatták addigi életét. 
Őszintén kívánjuk, hogy te is mielőbb belépj nőiséged rejtett szentélyébe. Addig is, amíg találkozunk, útravalóul fogadd szeretettel a Mandala Női Kör egyik versikéjét:
„Kéz a kézben állunk,

szívünk mélyén a remény,
összetart, míg benned is majd

körbe ér a fény.”
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